
Datalab konec junija na Ljubljanski borzi 

LJUBLJANA - Delnice družbe Datalab bodo na Ljubljanski borzi začele kotirati 30. junija, konec julija pa se 

bo družba še desetodstotno dokapitalizirala, in sicer po ceni 93,88 evra za delnico. S pridobljenim svežim 

denarjem bo med drugim financirala svoje načrte, krepitev svojega tržnega deleža na trgih jugovzhodne 

Evrope in različne prevzeme. 

Kot je povedal soustanovitelj, glavni izvršni direktor Datalaba in njegov več kot 40-odstotni lastnik Andrej Mertelj, bo 

s kotiranjem na borzi družba lahko prišla tudi do svežega denarja za nadaljnji razvoj svojega glavnega izdelka, 

poslovno-informacijskega sistema Pantheon, ki ga uporablja že več kot 4500 podjetij v devetih državah. Poleg Mertlja 

sta velika delničarja družbe še sklad Twopp in soustanovitelj Datalaba Tomaž Teyrovsky. 

Za kotacijo na borzi so se lastniki, precej delnic je tudi v lasti zaposlenih, dogovorili, da bodo vsi prodali od štiri do 30 

odstotkov svojih delnic v obdobju 365 dni. S tem bo na voljo za menjavo na borzi od 15 do 20 odstotkov vseh delnic 

družbe. 

Mertelj je tudi povedal, da si želi Datalab na vsakem od trgov nekdanje Jugoslavije, Bolgarije, Romunije in Albanije, 

kjer je že zdaj navzoča, doseči sedemodstotni tržni delež. V tej regiji s 67 milijoni prebivalcev deluje 970.000 podjetij, 

ta pa so za IT-rešitve pripravljena odšteti približno 1000 evrov. To pomeni, da je kolač na teh trgih vreden približno 

milijardo evrov, je dejal. 

Datalab zato v letu 2013 načrtuje približno 23 milijonov evrov konsolidiranih prihodkov in 5,4 milijona evrov 

konsolidiranega dobička. Skupni prihodki ekosistema, prodaja rešitev in različne storitve naj bi dosegli 40 milijonov 

evrov. V prvem polletju poslovnega leta 2008, ki se je začelo 1. julija lani, trajalo pa je do konca lanskega leta, je 

Datalab ustvaril za 1,109 milijona evrov prihodkov, čisti dobiček pa je znašal 27.231 evrov. 
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Škotska Kraljeva banka 
septembra napoveduje zlom 
svetovnih borz 

Škotska Kraljeva banka opozarja 
svoje stranke, naj v naslednjih treh 
mesecih pričakujejo resen... 

Lastnikom Etola 3,92 evra dividende 

Fashion TV in Pink TV za skupno modno televizijo, ki bo 

oddajala tudi v Sloveniji 
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Tajkuni in tajkunčki v 
sindikalnih domovih 

Kadar smo na Obali preiskovali 
mešetarjenja z nepremičninami, 
včasih so mejila že na mafijske... 
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